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КЛАСИФІКАЦІЙНІ ХАРАКТЕРИ! ТИКИ МУЗИКОТЕРАПІЇ

Функціонування музикотерапії як сфери теоретичного і практичного 

знання на стику музичного мистецтва і науки відносять приблизно до 30-х 

років минулого сторіччя.

На думку Н.О.Савельєвої-Кулик, музикотерапія є одним з яскравих 

прикладів міждисциплінарної інтеграції, який поєднав у собі музичне 

мистецтво, західну та традиційну медицину, психологію та акустику. Як 

вказує один з провідних фахівців, особливостями інтегративних технологій 

с те, що вони можуть поєднуватися між собою, взаємно потенціюючи 

лікувальні ефекти, створюючи своєрідні супсрсиетсми. Так з’явились 

відомості про високу клінічну ефективність поєднаного застосування 

музикотерапії та гомеопатії, бальнеолікування, біорезонансної терапії та 

ін. Стає очевидним, що кількість комбінацій та поєднань різноманітних 

методів може бути величезною, а сам процес синтезу нескінченним. 

Головне це розуміння основних принципів моделювання ефективної 

інтегративної лікувально-відновлювальної системи, у цьому зв’язку МТ в 

інтегративних технологіях відновлення здоров'я займає особливе місце, 

тому що виявляп ься тією ланкою, яка. впливаючи на душу та інтелекі 

людини, замикає ланцюг у комлексній системі охорони здоров’я людини, 

суттєво підвищуючи її значимість та ефективність (2. с. 30-31].



Музикотерапія є рівноправною з іншими психотерапевтичними 

методами в рамках усього комплексу методів естетично-комунікативної 

психотерапії., адже музичне мистецтво є певною мірою комунікативною 

системою, у якій важливу роль відіграють моменти комунікативного 

напруження та розслаблення. Музичне мистецтво є своєрідною 

невербальною формою комунікації, яка у певних почуттях і людських 

взаєминах є більш результативною, ніж вербальне спілкування.

Музичне мистецтво в образно-звуковій формі відображаї и 

узагальнює досвід емоційно-естетичного ставлення до навколишньої 

дійсності. Саме тому музично-творча діяльність дає змогу повною мірою 

притаманну особистості потребу у самовираженні.
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ТЕРАПЕВТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ХОРЕОГРАФІЧНОГО МИСТЕЦТВА

У сучасних умовах хореографічне мистецтво розглядають кріп 

призму різних галузей наук: філософії, педагогіки, психології, історії 

культурології, мистецтвознавства тощо. Адже його функціональнії 

універсальність є потужним засобом формування гармонійно-творчої 

особистості. Підтвердженням цього є результативні розвідки на ріши 

наукових досліджень, внаслідок яких вибудовуються концептуаіі.ю
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